

お わ び (正誤表)

『中学入試 実力突破 算数』の内容に下記のような誤りがございました。まことに申しわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
本文 17	例題 4 (2)	【誤】 $1111+1110$ → 【正】 $1111+110$
解答 6	左段 6 (1)② 5行目	【誤】 $=\frac{1}{18} \times \frac{2}{5 \times 9}$ → 【正】 $=\frac{1}{18} \pm \frac{2}{5 \times 9}$